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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Ольжич Петро, цього року закінчив 9 клас «Назва школи» та 

отримав свідоцтво про  базову середню освіту із середнім балом 

(укажіть Ваш бал). 

У своєму листі хочу подякувати Вам за організацію 

профорієнтаційного квесту, завдяки чому у мене сформувалося 

бажання пов’язати своє майбутнє з гірництвом. 

 Звичайно, професія гірника не така проста, хтось скаже, що 

виснажлива, небезпечна. Я вважаю, що ця професія для справжніх 

чоловіків - вправних, роботящих, розсудливих.   

Серед моїх рідних чимало таких, хто працює    на кар’єрах ПАТ 

«Північний гірничо-збагачувальний комбінат», ПАТ «Центральний 

гірничо-збагачувальний комбінат». Сфера їхньої діяльності – 

організація і контроль робіт з відкритої розробки рудних покладів. 

Вони пишаються своїми колективами і переконані, що фах гірничого 

техніка – технолога - сучасний, перспективний. 

Відгуки на сайті коледжу свідчать, що студенти ВСП «Гірничий 

фаховий коледж КНУ» одержують достатні знання, а під час практики 

отримують робітничу професію: помічник машиніста екскаватора, 

помічник машиніста бурового станка. Диплом фахового молодшого 



бакалавра дозволяє обіймати різні  посади: бригадира, диспетчера 

гірничого, техніка з буріння, техніка – технолога гірничого, 

інструктора виробничого навчання, майстра виробничого навчання. 

Я зацікавлений у вступі до ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ»  

на навчання за спеціальністю Гірництво та нафтогазові технології 

(освітньо - професійна  програма «Відкрита розробка корисних 

копалин»).  

У цьому мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою 

кандидатуру як майбутнього студента, я сподіваюсь, що Ваш коледж 

може допомогти мені перетворити мою мрію на реальність. Знаю, що 

потрапити на навчання за цією програмою дуже непросто. Визнаю, що  

у мене  є прогалини в знаннях, але я працюю над цим: навчався на 

підготовчих курсах у коледжі, займаюся самоосвітою. Я знаю, що 

фахівці цієї професії повинні мати ґрунтовні  знання.  

Я розумію, що під час навчання необхідно буде наполегливо 

працювати, бути відповідальним і дисциплінованим, адже від цього 

залежить моє майбутнє як спеціаліста і як особистості. Тому обіцяю 

докласти максимум зусиль до навчання. 

 Після закінчення коледжу мрію працювати за обраною 

спеціальністю і навчатися далі в університеті. Стати таким фахівцем, 

якому пощастить працювати на машинах нового покоління, роботу 

яких контролює електроніка. 

Дякую, що приділили час для розгляду мого листа, та сподіваюся 

стати студентом ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ».  

           З повагою,                             Петро Ольжич 

                                                                               

УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із 

загальними принципами написання 

мотиваційного листа. 

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до 

закладу освіти.  

 Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша 

особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу 

зацікавленість у вступі на ту чи ту спеціальність.  


